

v Bělorusku, v dětském domově vyrůstal pod nepravým jménem Sergej Bodrov, že odjel ukrytý v kamionu do města Olomouc.

V podání ze dne 11. 8. 2005, označeném jako „Odvolání proti rozhodnutí Úřadu městské části Praha 1“, žadatel uvedl, že vyrůstal od tří let svého věku v dětském vězení na neznámém místě a v neznámé zemi, z nelidského vězení se mu podařilo „začátkem loňského roku“ uprchnout a vrátit se zpátky do Olomouce. Uvedl rovněž, že se narodil „českým rodičům“ (Vladislav Kvasnička, Pavlína Kubištová), „na českém území, které jsem podle všeho nikdy neopustil“.

Podle sdělení MV ČR, Odboru azylové a migrační politiky, č.j. OAM-3-118/2005 ze dne 24. 8. 2005 je „Josef Kvasnička, nar. 3. 4. 1986 Olomouc“ žadatelem o udělení azylu v České republice.

Podle protokolu o pohovoru k důvodům žádosti o udělení azylu na území České republiky, sepsaném v ZC Velké Přílepy dne 5. 4. 2004 Odborem azylové a migrační politiky MV České republiky, zn. L003330, s osobou tam označenou Sergej Bodrov, narozenou dne 3. 4. 1986, uváděnou jako státní příslušník Běloruska, jako žadatelem o azyl, potvrdil žadatel (shodný s osobou, která později podala žádost o vydání osvědčení o státním občanství) tyto údaje o své totožnosti a státní příslušnosti, uvedl, že pobýval před příjezdem do České republiky v dětském domově v Brestu, Bělorusko, ředitel dětského domova mu řekl, že tam žil od 3 či 5 let, z tohoto dětského domova žadatel utekl, na území České republiky vstoupil asi dne 2.3. 2004.

Podle znaleckého posudku z oboru zdravotnictví, zdravotnická odvětví různá, specializace molekulární genetiky a DNA diagnostika, vypracovaného znalcem Mgr. Tomášem Pexou pod č. 123 s datem 17. 6. 2005, bylo na základě výsledků získaných porovnáním polymorfních lokusů DNA izolované z biologických vzorků odebraných Pavlíně Kubištové, r.č. 686121/0642, a osobě označené Sergej Bodrov, narozené dne 3. 4. 1986, jednoznačně vyloučeno, že Pavlína Kubištová je biologickou matkou Sergeje Bodrova.

Tvrzení žadatele o vydání osvědčení o jeho státním občanství ČR považuje správní orgán za vnitřně rozporná, zejména ohledně jeho tvrzení o tom, zda pobýval či nepobýval na území Běloruska. Z žádného podkladu pro rozhodnutí, se kterými byl seznámen zmocněnec žadatele Vladislav Kvasnička, nevyplývá okolnost, že by se snad žadatel skutečně narodil na území České republiky, že by některým z jeho rodičů byl státní občan České republiky (znalecký posudek vyloučil že by žadatelem, jakož i jeho zmocněncem a samotnou Pavlínou Kubištovou uváděná Pavlína Kubištová byla jeho biologickou matkou). Za situace, kdy i žadatel uváděl, že žil před vstupem do ČR v roce 2004 v neznámé zemi, v jakémsi dětském vězení, je zřejmé, že ho nelze považovat za osobu nalezenou na území ČR. Z žádné okolnosti tedy nevyplývá, že by žadatel kdy nabyl státní občanství dle některého zákonného ustanovení.

V možnostech správního orgánu nebylo doplnit podklady o nějaký další podklad, který by nasvědčoval existenci státního občanství ČR žadatele, shromážděné podklady byly pro vydání rozhodnutí o zamítnutí žádosti o vydání osvědčení o státním občanství dostatečné.